

收官价,好头彩,金宇家居开启回馈感恩季

家居市场跨年促销很给力

本报济宁12月29日讯(记者 马辉 于伟) 2014年即将结束,岁末,家居行业迎来跨年大促。收官价、发福利、抢头彩……金宇家居再次开启跨年回馈感恩季,打出多种优惠组合套餐。

走进金宇家居城,各种海报、摆件已将整个卖场笼罩在辞旧迎新的喜悦氛围中,颇为震撼的广告语也向外界透露出家居行业年终促销的力度和决心。“2014迈入2015,金宇家居再次开启跨年回馈感恩季,感恩一年来消费者对本土品牌市场的支持和厚爱。”金宇家居城总经理杨庆说。

此次“跨年大收官——金宇发福利,购物送年货”促销活动,金宇家居推出了“收官价”、“发福利”、“抢头彩”、“连环奖”、“分红利”、“年终奖”、“好管家”、“高利率”等“八大钜献”,真正落地回馈济宁当地市民。把“诚信经营,落地惠民”的一贯服务理念带入2015,让“诚信服务,用心服务”更深入地融入消费者心中,也让消费者在跨年之际收获心仪的家装购物体验。

在这场从2014年至2015年的跨年大战中,金宇家居瓷砖、地板、灯饰、橱柜、家具、软体等经销商纷纷拿起价格利器,抛甩现货,各种年味浓厚的抽奖送礼活动成为跨年促销的一大亮点,12月6日至明年1月3日,实惠多多、好礼多多,更有



跨年促销备好丰厚奖品。

不购物抽大奖、10%高利率预存款、老顾客送年礼等活动,消费者不用等元旦那天,提前或延后来金宇购物都能享受同等优惠,发福利,送年礼

作为鲁西南地区超大型家

居建材一体化商业综合体,金宇家居始终把“以诚信求生存、以服务求发展”作为服务消费者的核心理念。一年来,从“3·8谁敢比济宁首届诚信购物节大型促销会”,到“14届金宇家居

文化节”、“第二届家博会”,再到“家居公益奥斯卡”、“万人拼单”等,一次都是实实在在的惠民促销,每一次都是济宁家居消费者的购物盛宴。

相关链接

系列优惠袭来 跨年促销升级

收官价。工厂、经销商、金宇联合让利,全场商品厂价直销,特价商品两折起,差价十倍补差。

抢头彩。新年新气象,抢个好彩头,摇微信、打电话,千元商品9元抢,万元商品1元拍。

发福利。活动期间顾客来金宇购物可领取食用油、餐具、加湿器、水杯、抽纸等礼品,同时报销车费50元;老顾客持以往购货单可领取精美礼品,同时获赠抽奖券,与购物顾客享受同等抽大奖机会;2014年度金宇VIP会员卡卡内积分兑奖活动。

连环奖。顾客在金宇购买建材,满2000元每单返100元现金券,购两单非同类建材返300元现金券及食用油1桶,购3单返500元现金券及太空被1床,购4单返700元现金券及加湿器1个,购5单返1000元现金券及电磁炉1个。

分红利。购物满2000元,可参加4999元抽取红包免单大奖。年终奖。购物拼大奖,赢取电视机、洗衣机、电磁炉、加湿器等,iPhone 6手机大家等你拿。

爱心企业玉锦园为敬老院送来4万余元的爱心物资

110余名五保老人过个暖冬

本报济宁12月29日讯(记者 晋森 通讯员 路笃书)

29日,济宁市玉锦园“黑老婆”公司负责人来到梁山县拳铺镇第一敬老院,为百余名五保老人,捐赠了保暖内衣、棉被、食用油、面粉、水果等4万余元的物资,保证老人温暖过冬。

29日下午,济宁市玉锦园“黑老婆”食品有限公司来到梁山县拳铺镇第一敬老院,用一辆厢式货车为院里110多名五保老人送上过冬物品。今年11月,济宁市玉锦园“黑老婆”食品有限公司负责人许燕华根据拳铺镇敬老院里五保老人们的需求,为老人们购买了保暖内衣等物品。同时为了让老人们更好过冬,还购买了棉被、食用油和水果等物品,表达了一份关爱之情。

80岁的五保老人文淑芳,

在梁山县拳铺镇第一敬老院住了14年。当许燕华带着保暖内衣等物品来到文淑芳老人的房间时,老人禁不住留下眼泪。“谢谢你们对我的关心,还给我送来了秋衣秋裤,我没有孩子,你就像是亲闺女一样关心我。”文淑芳一边拉着许燕华手,一边擦去眼角的泪水表示自己的谢意,许燕华也紧紧抱住老人。

“我们特意选取了比较边远的乡村敬老院来进行捐赠,就是让这些五保老人们也能体会到社会的关爱,尽管我们的东西微不足道,但是体现了对这些五保老人的关爱。”许燕华说到动情处也禁不住眼眶湿润,她告诉记者,要让自己的小善来感动更多的人,做一个慈善的传播人,让更多的市民来参与到慈善的行动中来,这就是他最大的目的。



许燕华探望五保老人。

石墨烯生产线 正式落户金乡

本报济宁12月29日讯(记者 马辉) 25日,济宁利特纳米技术有限责任公司石墨烯产业园项目一期工程在济宁化工园区正式落成。

本期工程落成首条石墨烯生产线,可实现年产2-3吨/石墨烯粉体。根据市场需求,产业园一期工程将陆续投建8-10条粉体生产线,预计产能将达到30吨,氧化石墨烯粉体150吨,石墨烯浆料1000吨,石墨烯防腐涂料1000吨。同时,产业园将针对不同产业的应求,开发5-7种功能化特种石墨烯,每种产能达到3-5吨/年。

作为全国起首开展石墨烯产业化的企业,利特纳米率先垂范,从2010年即开始石墨烯产业化的探索,2011年正式启动,2012年中试成功,2013年秋联合济宁化工园区进行石墨烯产业园建设。

《齐鲁晚报·今日运河》乐购汇再推新“惠”

嘉祥细毛长山药来啦

嘉祥细毛山药为地方传统品种,已有300多年的栽培历史,其加工品出口到日本及东南亚等国家和地区。1986年在首届全国名优特新农产品展销会上,被评为山东省蔬菜优质产品,并列入《山东农业特产》一书。

如果您想尝一尝,请联系我们,电话:18678790263 订呗!

嘉祥细毛山药是山东省嘉祥县嘉祥镇著名的地方特产,栽培历史

悠久,早在明清年间就享有盛誉。因其特殊的水土生长条件,成为山药家族中的上乘之品,并成为馈赠礼品。细毛山药为长蔓型,地下块茎长圆柱形,皮薄,表皮有细毛,黄白色,有黄褐色斑痕,肉质洁白,有粘液质,干物质含量高,营养丰富,具有健脾、补肺、固肾、益精等多种功效,是菜蔬、药品和补品三者于一体。

嘉祥细毛山药获得了“国家地

理标志保护产品”和“中国有机产品”认证。中国药典专著《神农本草经》记载:山药属薯蓣科,具有较高的药用价值。研究表明,山药之所以有补益作用,主要是因为其含有丰富的半导体元素“锗”,对于防治糖尿病、降低血压及血糖、提高食欲、增强老年人体质、提高青少年智力及孕妇补养都有助益。嘉祥镇细毛山药属上等保健食品,主要成分有糖类、蛋白质、多种

维生素和16种氨基酸及多种无机盐,其他的微量元素和山药品种无法比拟。用山药可烹制出许多美味食品,很多都是大补的滋补品,“拔丝山药”、“蜜炙山药”、“糖醋山药”、“罗汉笋片”、“白焯山药汤”等都是营养丰富、美味可口的保健食品。山药营养丰富,滋补作用强,主要成份是糖、蛋白质、多种维生素和无机盐,可广泛用于高档食品工业的加工原料和滋补中药。

为了让济宁市民方便地购买到优质正宗的嘉祥细毛长山药,齐鲁晚报《今日运河》编辑部联系当地农业合作社,以团购价提供供应济宁市民。以重量为单位, A级细毛山药每斤5公斤,每箱70元(市场价88元)。

嘉祥细毛山药到货入济,订购地址:齐鲁晚报济宁记者站(光州路11号大众日报社院内),联系电话:18678790263